

Презерватив. Проверка с пристрастием?

Да, есть такая женская профессия – весь день сидеть и надевать презервативы. На конвейере. В перчатках, в медицинской шапочке и маске. Надевать на металлические имитаторы оригинала. И проверять их (презервативы) на прочность. По полной программе.

Речь идет о производстве резиновых изделий № 2 (номером 1 был противогаз), как их окрестили в свое время в СССР, где, как известно, «секса вообще не было». Причем, речь о современном производстве элитных и надежных презервативов, каждый из которых изготовлен из натурального высококачественного латекса, основным компонентом которого является сок дерева гевея, растущего в Юго-Восточной Азии и Латинской Америке. Это немецкие презервативы Sico®.

Ну, немецкое-то качество в рекламе не нуждается. А производство это напоминает кадры фантастического фильма о будущем. Некую космическую лабораторию с супер-high-tech-технологиями. Хотите посмотреть?

Процесс изготовления этих деликатных аксессуаров завораживает. А уж проверки с пристрастием на прочность... Изделия, в безупречности которых уже, казалось бы, и сомневаться нет оснований, тем не менее, многократно и беспощадно терзают и испытывают на все лады, как космонавтов.

Образцы и трут, и рвут, и в центрифуге крутят, и нагревают, и током бьют, и надувают... Как вы думаете, какой объем должен вместить при надувании признанный качественным и допущенный к продаже презерватив? 18 литров! Чтобы еще и еще раз убедиться наверняка, что защита надёжна.

Электрическим током с помощью нежных щеточек проверяются все без исключения изделия, причем вызывающую малейшие сомнения в безгрешности единицу выбраковывают сразу, автоматически. Поэтому исключены даже малейшие микротрещины и случайные повреждения.

Презерватив

Автор: admin
16.06.2014 21:33 -

Серии таких строгих проверок проводятся в несколько этапов. Сначала в Германии, в соответствии с европейскими нормами качества, а потом в России – и до упаковки, и после – в соответствии с требованиями ГОСТ. Поэтому неудивительно, что эти презервативы действительно гарантируют защиту от всяких неопознаваемых невооруженным взглядом неприятностей, в том числе (!) – от ВИЧ-инфекции, приводящей к СПИДу. Враг не пройдет! Спите спокойно!

Воистину история еще не знала такого серьезного и ответственного подхода к этому интимному вопросу. А ведь история контрацепции стара как мир.

Самое первое, пожалуй, свидетельство появления презерватива как такового – это его предполагаемое изображение в пещере Grotte des Combarelles (Франция), возраст которого 12–15 тысяч лет.

А первым историческим документом, сохранившем для нас древнейшие рецепты предохранения от нежелательной беременности, стал написанный за полторы тысячи лет до нашей эры папирус Эберса. Согласно ему, в эпоху Нефертити самым популярным средством были тампоны, пропитанные соком акации, медом, смолой и солью.

В Древней Японии предохранялись с помощью листков бамбука, а в Древнем Китае материалом для презервативов служила смазанная маслом шёлковая бумага или кишечник ягнят.

Прообраз современного презерватива появился также в Древнем Египте. В ту пору его делали из кишок животных. Но использовался он не для контрацепции, а как украшение.

Наивысшего расцвета наука о контрацепции достигла во времена Древних Греции и Рима. Культ гедонизма, то есть получения от жизни самых разнообразных удовольствий, требовал найти надежный способ, как предаваться плотским утехам без опасения забеременеть. Во времена расцвета оргий эту задачу пытались решить многие врачи: так, Соран Эфесский для предотвращения зачатия советовал прыгать и ездить в телеге по ухабистой дороге. А Платон, Аристотель и Гиппократ описывали различные спермицидные растворы – считалось, что о контрацепции должна заботиться женщина.

Презерватив

Автор: admin
16.06.2014 21:33 -

В манускриптах еврейских и мусульманских авторов средних веков есть упоминания о мужских контрацептивных методах – таких, как, например, окунание члена в смолу или луковый сок.

В XV-XVI веках, когда в Европе свирепствовала чудовищная эпидемия сифилиса (после посещения матросами Колумба Америки), талантливый итальянский врач Габриэль Фаллопий изобрел презерватив в современном понимании этого слова – пропитанный лекарствами холщовый мешочек.

В течение трех столетий шли эксперименты. Презервативы делали из кишок животных, из тонкой кожи и ткани. Самый старый из сохранившихся кондомов хранится в английском музее. Этот ветеран сексиндустрии был изготовлен из рыбьего пузыря – 350 лет назад. Будучи изделием многоразового использования, перед употреблением он должен был сутки вымачиваться в молоке.

Первый резиновый кондом появился в 1855 году, после открытия метода вулканизации каучука. В СССР презервативы появились в 30-е годы XX века, когда при поддержке наркома Берия был построен Баковский завод резинотехнических изделий. Правда, качество тех презервативов не выдерживало никакой критики.

Сегодня, помимо предохранения от нежелательной беременности, презервативы защищают от всех заболеваний, передающихся половым путем, – и это их важнейшая миссия! Именно поэтому требования к их качеству в последние годы невероятно ужесточились. И соответствовать этим требованиям могут лишь действительно высококачественные и надежные презервативы, такие как Sico®.

Также нужно отметить, что презерватив, как способ предохранения и защиты от венерических заболеваний, был и останется актуальным. Презервативы снижают риск развития воспалительных заболеваний половых органов и рака шейки матки, не имеют противопоказаний, не влияют на организм в целом, а также недороги и доступны, вот почему они всегда являются незаменимым атрибутом джентльменского набора.

Автор - Презерватив. Проверка с пристрастием?(Vladislav Pavlovich, Shutterstock)
[Источник](#)